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 SESSÃO ORDINÁRIA / 28-06-2022 

ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 28 (VINTE OITO) DE 

JUNHO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, 

IVONALDO LIMA, PAULINHO, LUCINILDO FROTA, JEORGENES 

CASTRO, ANTENOR MARIANO, PEDRO RODRIGUES, LÉO SALES, 

RAFAEL LACERDA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, RAPHAEL PESSOA, CRISTIANO BRANDÃO, 

ROBÉRIO SANTOS, CARLOS ALBERTO, DR. PATRIARCA, SILVANA 

E JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO, DAR AS BOAS-VINDAS AO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. PELA ORDEM O VEREADOR ANTENOR SOLICITA 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SEU AMIGO E EX-FUNCIONÁRIO 

DA PREFEITURA SENHOR FRANCISCO SAMPAIO FILHO. PELA 

ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CESÁR COMPARTILHA E EXTERNA 

CONDOLÊNCIAS A FAMILIA DO SENHOR FRANCISCO SAMPAIO. 

PELA ORDEM, O VEREADOR ROMUALDO, PEDE UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PARA O MORADOR DA PAJUÇARA, SENHOR BRUNO. OS 

VEREADORES IVONALDO LIMA E DR. PATRIARCA TAMBÉM SE 
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SOLIDARIZAM COM O PEDIDO DE UM MINUTO DE SILÊNCIO DO 

SENHOR SAMPAIO, MORADOR DO JARDIM BANDEIRANTE. PELA 

ORDEM, O VEREADOR LÉO SALES SOLICITA QUE SEJA 

REGISTRADO UM MINUTO DE SILÊNCIO AO ATO TRÁGIGO, 

OCORRIDO COM A MORADORA DO MUCUNÃ, SENHORA ANA 

TAMIRES. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM 

SUBSTITUTIVA DE Nº 005, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 064 - ATUALIZA OS 

CRITÉRIOS PARA RECEBIMENTO DE GRATIFICAÇÃO DE 

PRODUTIVIDADE AMBULATORIAL MÉDICA (GPAM) POR 

PROFISSIONAL MÉDICO EM EFETIVO EXERCÍCIO NA ATENÇÃO 

BÁSICA, REVOGA A LEI 2.521, DE 01 DE JUNHO DE 2016, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 078, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - CRIA A GRATIFICAÇÃO DE ASSESSOR 

ESCOLAR, DESTINADA AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, 

DETENTORES DE CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, LOTADOS 

NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE REALIZAM DE FORMA 

CONCOMITANTE AS FUNÇÕES DE FORMAÇÃO CONTINUADA DE 

PROFESSORES, E DE ASSESSORIA, IN LOCO, ÀS ESCOLAS 

MUNICIPAIS. MENSAGEM DE Nº 079, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA E EXTINGUE CARGOS DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 080, DE AUTORIA DO 



3 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 28-06-2022 

PODER EXECUTIVO - ESTABELECE O ABONO REMUNERATÓRIO 

ESPECIAL, NA FORMA EM QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 081, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BASE DOS 

SERVIDORES DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 082, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DELETRICA INSTALAÇÕES EIRELI. 

PROJETO DE LEI DE Nº 271, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI AS DIRETRIZES DA EDUCAÇÃO 

DOMICILIAR (HOMESCHOOLING) NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 272, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PLANO DE PREVENÇÃO DA OBESIDADE INFANTIL NA REDE 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 273, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - CRIA O 

PROGRAMA PRAÇA PET - ESPAÇO PÚBLICO PARA CÃES NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 274, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - GARANTE ABONO DE FALTA DE 

TRABALHO DE PAIS E RESPONSÁVEIS POR ALUNOS, PARA 

PARTICIPAÇÃO EM REUNIÕES BIMESTRAIS OFICIALIZADA NO 

CALENDÁRIO ESCOLAR DAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS DO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 275, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO - DECLARA COMO 

PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ A MODALIDADE ESPORTIVA DENOMINADA 

FUTMESA. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A FRENTE 

PARLAMENTAR DA JUVENTUDE NA CIDADE DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 214, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO ELEITORAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 215, 

DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - INSTITUI O 

PROGRAMA NOTA LEGAL MARACANAÚ DE INCENTIVO À EMISSÃO 

DA NOTA FISCAL DE COMPRA OU PRESTAÇÃO DE SERVIÇO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 216, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

IMPLANTAÇÃO DE COLETA DE PAPÉIS DESCARTADOS NAS 

LIXEIRAS DE ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA FINS 

ECOLÓGICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 217, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA SEMANA DE PREVENÇÃO AO DIABETES NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 218, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

CINEMA NOS BAIRROS DA CIDADE DE MARACANAÚ. O SENHOR 
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PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 625 AO 640/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, INSPETOR 

MORAES, ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, 

LUCINILDO DA FROTA, ALINE DO HOSPITAL, CARLOS ALBERTO, 

CRISTIANO BRANDÃO, LÉO SALES, IVONALDO LIMA, DEMIR 

PEIXOTO E RAFAEL LACERDA. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO, VEREADOR 

CRISTIANO BRANDÃO SAÚDA A TODOS OS PRESENTES. INICIA 

FALANDO SOBRE O REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA QUE 

TRATA SOBRE A RUA Nº 117, LOCALIZADA NO BAIRRO CONJUNTO 

ACARACUZINHO, QUE FICA EM FRENTE À ESCOLA MANOEL 

RODRIGUES PINHEIRO E AO CAMPO BANGU. SOLICITA 

CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA, ONDE O ESPAÇO É DE 

SUMA IMPORTÂNCIA PARA A POPULAÇÃO, JÁ QUE SÃO FEITAS 

DIVERSAS ATIVIDADES NA ÁREA. PEDE TAMBÉM AO PODER 

EXECUTIVO, QUE VEJA A SITUAÇÃO DAS RUAS DO CONJUNTO 

VILA BURITI E SEJA FEITA RESTAURAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA. 

NA SEQUÊNCIA, PASSA PARA O GRANDE, COM O PRIMEIRO 

INSCRITO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA, SAÚDA A TODOS OS 

VEREADORES E PÚBLICO PRESENTE EM ESPECIAL AO SEU 

AMIGO CUNHA, DO BAIRRO BANDEIRANTE, E NA OPORTUNIDADE 

INICIA SUA FALA CITANDO SOBRE QUESTIONAMENTOS QUE 
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ESCUTA DE ALGUNS MUNÍCIPES, CITA SOBRE REPAROS 

NECESSÁRIOS NAS CRECHES DO BAIRRO TIJUCA E 

ADJACÊNCIAS. O VEREADOR RELATA SOBRE RECLAMAÇÕES DE 

PROFISSIONAIS QUE ESTÃO PARTICIPANDO DO PROGRAMA 

QUALIFICA, O MESMO CITA QUE EXISTEM MUITAS PESSOAS 

DESVIADAS DE FUNÇÃO, COMO FOI A FUNÇÃO DE GESTÃO 

AMBIENTAL, HIGIENE E SEGURANÇA, A QUAL É DE FATO UMA 

FUNÇÃO ONDE OS PROFISSIONAIS CUIDAM DE CRIANÇAS. 

DIANTE DISSO, O VEREADOR FALA QUE O PROJETO NÃO ERA 

ERRADO NO PAPEL, PORÉM SUA EXECUÇÃO NÃO ESTÁ 

COERENTE COM O QUE FOI APRESENTADO PARA TODOS OS 

VEREADORES ANTES DA SUA IMPLANTAÇÃO. O EDIL FALA COM 

INSATISFAÇÃO SOBRE O FATO DAS VAGAS DE SERVIÇOS MAIS 

BRAÇAIS SEREM DESTINADAS PARA O PÚBLICO DO MUNICÍPIO, 

EM DETRIMENTO DOS PROFISSIONAIS QUE MORAM EM OUTRAS 

CIDADES, OS QUAIS POSSUEM OS CARGOS MAIS QUALIFICADOS, 

COM SALÁRIOS MAIS PRIVILEGIADOS. CITA QUE É INADMISSÍVEL 

OS PARTICIPANTES DO PROGRAMA RECEBEREM MIL E 

DUZENTOS REAIS MENSAIS E TRABALHAREM DOZE HORAS 

DIÁRIAS. NA SEQUÊNCIA O NOBRE VEREADOR SUGERE AO 

ATUAL PREFEITO QUE PAGUE AS HORAS EXTRAS E DEMAIS 

DIREITOS TRABALHISTAS DOS PARTICIPANTES DO PROGRAMA. 

EM SEGUIDA O VEREADOR LUCINILDO RECONHECE O EMPENHO 

DO VEREADOR PAULINHO POR TER CONTRIBUÍDO JUNTO AO 

SECRETÁRIO DO TRABALHO JÚNIOR GADELHA, PARA 

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DO CENTRO DO 
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EMPREENDEDOR, APÓS ISSO SOLICITA QUE SEJAM 

CONSTRUÍDOS ACESSOS LATERAIS E INSTALAÇÕES 

HIDRÁULICAS NOS QUIOSQUES. ABORDA TAMBÉM SOBRE A 

DEMOLIÇÃO DA CAIXA D’ÁGUA LOCALIZADA NO BAIRRO ANTÔNIO 

JUSTA, O VEREADOR SOLICITA QUE SEJA COLOCADA UMA PLACA 

COM NÚMERO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO DO CREA QUE ESTÁ 

SUPERVISIONANDO A EXECUÇÃO. O NOBRE VEREADOR MOSTRA 

DESCONTENTAMENTO PELA FALTA DE PLANEJAMENTO E 

INTERESSE EM PRESERVAR UM PATRIMÔNIO TÃO HISTÓRICO 

QUANTO É ESTA CAIXA D’ÁGUA, QUE POR DÉCADAS SACIOU A 

SEDE DE TANTAS PESSOAS.  EM APARTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, CITA QUE ENTROU EM CONTATO COM OS 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS GEORGE VALENTIN E JÚNIOR 

GADELHA, PARA COMPREENDER E TRATAR SOBRE INÚMERAS 

DESISTÊNCIAS DE PESSOAS QUE NÃO ESTAVAM SE ADAPTANDO 

COM A DIFICULDADE DE CUIDAR DE CRIANÇAS COM 

DEFICIÊNCIA. O VEREADOR RECONHECE QUE É REALMENTE 

NECESSÁRIO FAZER CORREÇÕES PONTUAIS NO PROGRAMA 

QUALIFICA E CITA DA GRANDE QUANTIDADE DE PESSOAS QUE 

EXISTEM ATUANDO, SÃO MAIS DE 1500 PROFISSIONAIS, POR ISSO 

ESSAS QUESTÕES ADMINISTRATIVAS SERÃO CORRIGIDAS 

GRADATIVAMENTE. O VEREADOR LUCINILDO CITA QUE O SEU 

NOBRE COLEGA JEORGENES RATIFICOU O QUE ELE HAVIA 

FALADO ANTES, PEDE QUE O PREFEITO TRATE OS 

PROFISSIONAIS QUE ATUAM NO PROGRAMA QUALIFICA COMO 

TRABALHADORES QUE TÊM DIREITOS TRABALHISTAS E NÃO 
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COMO BOLSISTAS. O VEREADOR JEORGENES FALA QUE NÃO 

TEM COMO A PREFEITURA MUNICIPAL CONTRATAR 

EFETIVAMENTE 1500 FUNCIONÁRIOS, QUE EM UMA EVENTUAL 

EFETIVAÇÃO, SETENTA POR CENTO DOS TRABALHADORES 

SERIAM DESLIGADOS. EM APARTE, O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA, INICIA FALANDO DAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO EM 

OBRAS QUE É UMA PROBLEMÁTICA DISCUTIDA A NÍVEL 

NACIONAL, JUSTIFICA QUE A DEMOLIÇÃODA CAIXA D’ÁGUA 

LOCALIZADA NO BAIRRO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA, É UMA OBRA 

REIVINDICADA POR VÁRIOS MORADORES DA REGIÃO, OS 

MESMOS TINHAM MEDO DE DESABAMENTO, POR ISSO A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANAÚ AUTORIZOU SUA 

DEMOLIÇÃO, E A MESMA ESTÁ SENDO REALIZADA POR MEIO DE 

UM PROCESSO LICITATÓRIO. O VEREADOR AFIRMA QUE VAI 

PROCURAR SABER SE REALMENTE ESTÁ OU NÃO FALTANDO A 

PLACA DE IDENTIFICAÇÃO COM OS DADOS DOS RESPONSÁVEIS 

PELA REFERIDA DEMOLIÇÃO. O VEREADOR LUCINILDO CONTINUA 

SUA FALA REITERANDO SUA INSATISFAÇÃO EM RELAÇÃO À 

DEMOLIÇÃO DACAIXA D’ÁGUA, POIS A MESMA POSSUI VALOR 

CULTURAL PARA A CIDADE, DE PRONTO O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA CITA QUE EXISTE UM LAUDO DA DEFESA CIVIL QUE 

RECOMENDA A DEMOLIÇÃO PELO RISCO IMINENTE DE UM 

ACIDENTE, POR SUA VEZ O VEREADOR LUCINILDO CITA QUE NA 

ENGENHARIA SE PODE TUDO, QUE SERIA MUITO MAIS VIÁVEL 

UMA REFORMA ESTRUTURAL NAS BASES DA CAIXA, 

CONSERVANDO ASSIM UM PATRIMÔNIO CULTURAL DA CIDADE, 



9 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 28-06-2022 

PODERIAM TER SIDO REFORÇADAS AS ESTRUTURAS, 

AUMENTADO A ESPESSURA DOS PILARES, O QUE EVITARIA A 

RETIRADA DA MESMA. O VEREADOR LUCINILDO FINALIZA 

APRESENTANDO O REQUERIMENTO QUE SOLICITA A DRENAGEM 

DA RUA 38 DO CONJUNTO JEREISSATI II, CITA QUE A DRENAGEM 

DESSAS RUAS DA AVENIDA VII SÃO PRECÁRIAS, E NA SEQUÊNCIA 

ADENTRA NA PARTE ESPORTIVA, FALANDO SOBRE O PROJETO 

DE LEI QUE PRETENDE RECONHECER A MODALIDADE FUTMESA 

COMO OFICIAL, POIS A MESMA ESTÁ SENDO MUITO 

POPULARIZADA E PRATICADA EM MARACANAÚ, PRINCIPALMENTE 

NOS BAIRROS TIMBÓ E NOVO MARACANAÚ. O SEGUNDO 

INSCRITO, VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA TODOS OS 

PRESENTES. INICIA FALANDO SOBRE OS PROFISSIONAIS DA 

COOPERATIVA DE TRANSPORTE ALTERNATIVO – COOPTRAM, 

QUE HÁ 20 ANOS VEM DESEMPENHANDO ESSE SERVIÇO PARA A 

POPULAÇÃO DE MARACANAÚ. RESSALTA QUE A COOPTRAM 

BUSCA ADENTRAR AO PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE, O 

QUAL HOJE A EMPRESA VIA METRO FAZ PARTE, APÓS A 

LICITAÇÃO. FALA QUE A POPULAÇÃO ESTÁ SATISFEITA COM O 

PROGRAMA, PORÉM OS ÔNIBUS NÃO ADENTRAM EM TODOS OS 

BAIRROS, COMO AS TOPIQUES. FALA QUE MUITOS 

PROFISSIONAIS DO TRANSPORTE ALTERNATIVO, ESTÃO 

PASSANDO POR DIFICULDADES, POIS A POPULAÇÃO ESTÁ 

PREFERINDO RECORRER AOS ÔNIBUS POR CONTA DO 

PROGRAMA PASSE LIVRE. EM APARTE, O VEREADOR IVONALDO 

LIMA, SAÚDA TODOS OS PRESENTES, EM ESPECIAL OS 
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REPRESENTANTES DA COOPTRAM. RATIFICA A IMPORTÂNCIA 

DOS TRANSPORTES ALTERNATIVOS PARA O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. RESSALTA QUE A COOPERATIVA DEU 

OPORTUNIDADE PARA O CIDADÃO MARACANAUENSE CIRCULAR 

DE FORMA SAUDÁVEL POR MAIS DE 20 (VINTE) ANOS, 

PRESTANDO UM BOM SERVIÇO. SALIENTA QUE É PRECISO 

INSERIR TAIS TRANSPORTES NO PROGRAMA MARACANAÚ PASSE 

LIVRE, JÁ QUE AS TOPIQUES ADENTRAM EM VÁRIOS PONTOS 

QUE OS ÔNIBUS NÃO ATENDEM. AFIRMA QUE PRECISA OPERAR 

DE FORMA EFETIVA NOS BAIRROS JARDIM BANDEIRANTE, 

FLAMENGUINHO E ENTRE OUTROS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. FINALIZA PARABENIZANDO O VEREADOR 

JEORGENES PELO TEMA ABORDADO. EM APARTE, O VEREADOR 

INSPETOR MORAES, SAÚDA TODOS OS PRESENTES. RELATA QUE 

ONTEM CONVERSOU COM UM MORADOR DO BAIRRO JARDIM 

BANDEIRANTE, O QUAL FALOU QUE NÃO TEM UM TRANSPORTE 

QUE O LEVE MAIS PRÓXIMO DE CASA, JÁ QUE O MESMO CHEGA 

ÀS 23H DA FACULDADE. O NOBRE VEREADOR SOLICITA QUE O 

TRANSPORTE ALTERNATIVO BEM COMO O TRANSPORTE 

TRADICIONAL AO TRAÇAREM SUAS ROTAS FAÇA UM ITINERÁRIO 

QUE ATENDA TODAS AS RUAS. ABORDA TAMBÉM SOBRE A 

QUALIDADE DOS TRANSPORTES ALTERNATIVOS, AFIRMANDO 

QUE JÁ VIU TOPIQUE NÃO PARAR PARA IDOSOS, POR SABER QUE 

ELES TÊM PASSE LIVRE. SALIENTA QUE DEVERIA EXISTIR UMA 

PUNIÇÃO PARA TRANSPORTES QUE AGEM DESSA MANEIRA. 

FINALIZA QUE IRÁ TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS CASO 
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FLAGRE UMA SITUAÇÃO DO TIPO. EM APARTE, O VEREADOR DR. 

PATRIARCA SAÚDA TODOS OS PRESENTES. PARABENIZA O 

VEREADOR JEORGENES CASTRO PELA TEMÁTICA. FALA QUE 

CONHECE E ACOMPANHA A COOPERATIVA DESDE SUA CRIAÇÃO. 

RESSALTA QUE NO INICIO A COOPTRAM POSSUIA MAIS DE 60 

(SESSENTA) VIATURAS, E POR CONTA DE PRÁTICAS COMO MAUS 

TRATOS AOS IDOSOS, NÃO CUMPRIMENTO DE HORÁRIO, 

ACIDENTES, FOI REDUZINDO O NÚMERO DE VEÍCULOS. FALA QUE 

ATUALMENTE O NÚMERO REDUZIDO DE CARROS NÃO 

CONSEGUE ATENDER A DEMANDA DA POPULAÇÃO. RESSALTA 

QUE PARA A COOPERATIVA FAZER PARTE DO PROGRAMA PASSE 

LIVRE É NECESSÁRIO QUE HAJA UM NÚMERO ADEQUADO DE 

VEÍCULOS E QUE ELES ESTEJAM EM BOAS CONDIÇÕES PARA 

TRANSPORTAR. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SAÚDA 

A TODOS E DAR AS BOAS-VINDAS AO COOPTRAM. INICIA 

FALANDO DA ÉPOCA QUE ERA PREFEITO DE MARACANAÚ, O 

QUAL CRIOU O SISTEMA COMPLEMENTAR PARA AJUDAR NO 

DESLOCAMENTO DA POPULAÇÃO. RESSALTA QUE É PRECISO 

UMA EXPLANAÇÃO DAS ALTERAÇÕES QUE ESTÃO SENDO 

FEITAS. FALA QUE A PREFEITURA DEVE INSTALAR UM NOVO 

SISTEMA DE TRANSPORTE, PROJETO PARA QUE ATENDA A 

POPULAÇÃO. O NOBRE VEREADOR FAZ UM APELO AO VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PARA 

RESOLVER COM A PREFEITURA, AMPLIANDO E MELHORANDO O 

SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO. RATIFICA QUE OS 

TRANSPORTES ALTERNATIVOS SE ENCONTRAM EM MÁS 
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CONDIÇÕES POR CONTA DE LOCAIS PRECÁRIOS QUE AS 

TOPIQUES ADENTRAM. SUGERE AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA QUE RECOMENDE AO PREFEITO UM 

FINANCIMANTO PARA RENOVAÇÃO DE FROTAS AOS 

TRANSPORTES ALTERNATIVOS. FALA EM FORMA DE DENÚNCIA, 

QUE CIDADÃOS MARACANAUENSES QUE MORAM NO ORGULHO 

CEARÁ ESTÃO PAGANDO PELO DESLOCAMENTO, JÁ QUE A LINHA 

SE ENQUADRA NO PROGRAMA PASSE LIVRE E SOLICITA QUE O 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA VERIFIQUE E TOME AS 

MEDIDAS NECESSÁRIAS. RESSALTA A IMPORTÂNCIA DO 

TRANSPORTE ALTERNATIVO, TRANSPORTE TRADICIONAL, TÁXIS, 

UBERS, MOTOTAXI, QUE ATRAVÉS DE UM PROJETO COM 

TÉCNICOS ESPECIALIZADOS TERÃO UMA GESTÃO MELHOR DE 

ATENDIMENTO A POPULAÇÃO. NA SEQUÊNCIA O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO AGRADECE OS APARTES E RETOMA O 

ASSUNTO, FALA QUE OS PROFISSIONAIS DA COOPERATIVA 

ESTÃO REGULARIZADOS E VEÍCULOS APTOS PARA CIRCULAÇÃO. 

AFIRMA QUE A COOPTRAM TEM CONTRATO COM A PREFEITURA 

E O QUE ESTÁ SENDO SOLICITADO É QUE SEJA FEITO UM 

ADITIVO ALTERANDO A FORMA DE CONCESSÃO DE PAGAMENTO 

OU QUE ABRA UM NOVO PROCESSO LICITATÓRIO. RESSALTA 

QUE A PREFEITURA PRECISA FAZER COM QUE A COOPERATIVA 

TENHA MEIOS NECESSÁRIOS PARA SUA SOBREVIVÊNCIA, SEJA 

CONCEDENDO AUXILIO PARA MELHORAR A QUALIDADE 

ESTRUTURAL. FINALIZA AFIRMANDO PARA O PRESIDENTE DA 

COOPTRAM CASO A PREFEITURA CONSIGA, QUE SERÁ 
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NECESSÁRIA UMA QUALIDADE DE SERVIÇO. ENCERRA 

AGRADECENDO ATENÇÃO DE TODOS EM ESPECIAL AO SEU EX-

ASSESSOR ITALO, AO AMIGO MACEDO MARCOS E A TODOS DA 

COOPTRAM. O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR RAPHAEL PESSOA, 

SAÚDA TODOS OS PRESENTES. INICIA FALANDO SOBRE UM 

PROJETO QUE FICOU PRONTO NA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA, O QUAL TRATA DA CONSTRUÇÃO DE 04 

(QUATRO) NOVAS SALAS DE AULAS NA ESCOLA PREFEITO ALMIR 

DUTRA, LOCALIZADA NA PAJUÇARA. A CASA LEGISLATIVA 

APROVOU A MENSAGEM ENCAMINHADA PELO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA, A QUAL SOLICITAVA QUE AS REFERIDAS 

SALAS LEVASSEM O NOME DO SEU AMIGO VALDIK, VULGO 

NEGÃO, QUE ERA TIDO COMO AMIGO DE TODOS. O EDIL REVELA 

UMA GRATIDÃO ENORME A ELE, POR ESTAR AO SEU LADO NO 

INÍCIO DE SUA CAMINHADA POLÍTICA EM 2016. O NOBRE 

VEREADOR REFORÇA QUE A HOMENAGEM DO PREFEITO FOI 

MUITO OPORTUNA, POIS O SENHOR VALDIK FOI CONSIDERADO 

ENTUSIASTA PELO MOVIMENTO CULTURAL JUNINO, POR TER 

DANÇADO QUADRILHA NOS FESTIVAIS DE MARACANAÚ, TER SIDO 

O REI MOMO NOS CARNAVAIS DO MUNICÍPIO E, ALÉM DA PARTE 

CULTURAL, O MESMO PREZAVA MUITO PELA EDUCAÇÃO, 

REIVINDICAVA SEMPRE ATENÇÃO ÀS CRECHES E ESCOLAS. O 

VEREADOR ABORDA TAMBÉM SOBRE O PROGRAMA QUALIFICA 

EM QUE SE REPORTA AO VEREADOR LUCINILDO, 

COMPREENDENDO O SEU DESCONTENTAMENTO EM RELAÇÃO A 

ALGUMAS PESSOAS SOBRE O PROGRAMA NÃO TER SIDO 
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UNÂNIME, GERANDO ASSIM INSATISFAÇÃO, POR SE SENTIREM 

ENGANADAS. NA SEQUÊNCIA O VEREADOR RAPHAEL SUGERE 

REALIZAR UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA COMPREENDÊ-LAS. O 

VEREADOR RESSALTA QUE JÁ OUVIU DE MUITAS PESSOAS QUE 

O REFERIDO PROGRAMA É UM EXEMPLO PARA A CIDADE DE 

MARACANAÚ, E QUE OUTROS MUNICÍPIOS BUSCAM A CIDADE 

PARA CONHECER, JUSTIFICANDO QUE FOI FEITA UMA GRANDE 

SELEÇÃO EM QUE PESSOAS SE QUALIFICAM, PRESTAM 

RELEVANTES SERVIÇOS À CIDADE, SEM QUALQUER INDICAÇÃO 

POLÍTICA, ÀS QUAIS ESTÃO POR MÉRITO, DE FORMA 

PASSAGEIRA, PELO PERÍODO EM QUE QUALIFICAM, SE 

ENTREGAM E CONTRIBUEM PARA O PROGRAMA. PARABENIZA À 

PREFEITURA PELO SUPRACITADO PROGRAMA. EM APARTE O 

VEREADOR LUCINILDO FALA SOBRE AS PESSOAS OUVIDAS, EM 

TORNO DE 50 (CINQUENTA), QUE NÃO SE MOSTRARAM 

SATISFEITAS SOBRE O PROGRAMA, MAS RECEBE A ORIENTAÇÃO 

PARA QUE ELAS ENTREM NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO 

PARA ACOMPANHAR DE PERTO A ATUAÇÃO DO TAL PROGRAMA. 

NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA INFORMA QUE O 

TRABALHADOR QUE SEGUE A JORNADA DE 12 (DOZE) HORAS 

DIÁRIAS ESTÁ INFRINGINDO AS DIRETRIZES DAS LEIS 

TRABALHISTAS, SEJA DE CONCURSADO OU NÃO, E COM 

RELAÇÃO AO PROGRAMA JÁ FORAM FEITAS DENÚNCIAS AO 

MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL, QUE TEM A PRERROGATIVA DE 

VERIFICAR SOBRE A LEGALIDADE DO PROGRAMA, ONDE HÁ 

02(DOIS) PARECERES, DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS, 
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ARQUIVANDO ESSAS DENÚNCIAS E DECLARANDO A LEGALIDADE 

DO PROGRAMA, JÁ AFERIDA PELO MINISTÉRIO PÚBLICO. O 

VEREADOR LUCINILDO VOLTA A FALAR QUE NA CONCEPÇÃO DO 

PROGRAMA NÃO HÁ NADA DE ERRADO E SIM NA SUA EXECUÇÃO 

E ACREDITA QUE O PARECER DO MINISTÉRIO PÚBLICO FOI DADO 

EM FUNÇÃO DA CONCEPÇÃO DO PROJETO E NÃO DA EXECUÇÃO, 

PORQUE ESTÁ AINDA EM INVESTIGAÇÃO, ONDE FICOU DE 

APURAR A EXECUÇÃO NESTE ANO. OUTRO PONTO QUE O 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA VERSA É SOBRE A REPORTAGEM 

DO JORNAL NACIONAL DE ONTEM EM QUE DESTACA A FALTA DE 

MEDICAMENTOS, INCLUSIVE EM FARMÁCIAS PARTICULARES NO 

BRASIL TODO, EM RAZÃO DA PANDEMIA, EM QUE A CHINA É A 

PRINCIPAL FORNECEDORA DOS PRINCÍPIOS ATIVOS DOS 

MEDICAMENTOS, EM RAZÃO DA GUERRA DECLARADA À UCRÂNIA, 

IMPACTANDO O MUNDO TODO E NA PRODUÇÃO DE 

MEDICAMENTOS. ESCLARECE QUE A PREFEITURA DE 

MARACANAÚ ESTÁ EMPENHANDO TODOS OS ESFORÇOS COM O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE HELANIO, TENDO CIÊNCIA E RECEBENDO 

TODAS AS RECLAMAÇÕES DAS INVESTIDAS DAS PESSOAS NO 

SENTIDO DE BUSCAR OS POSTOS DE SAÚDE PELA 

RECOMENDAÇÃO MÉDICA E A DIFICULDADE PONTUALMENTE DE 

ALGUNS MEDICAMENTOS E DESTACA QUE DENTRO DA 

TRANSPARÊNCIA É IMPORTANTE SALIENTAR E ESCLARECER QUE 

COM MUITO ESFORÇO E UNIÃO ENTRE O ESTADO, ENTRE A 

UNIÃO E OS MUNICÍPIOS TÊM QUE SUPERAR MAIS ESTA 

BARREIRA PARA EQUACIONAR ESSES MEDICAMENTOS, OS QUAIS 
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SÃO ACLAMADOS PELA POPULAÇÃO. RESSALTA QUE O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE HELANIO VAI TENTAR AJUDAR A 

RESOLVER O PROBLEMA DOS MEDICAMENTOS. EM APARTE, O 

VEREADOR DR. PATRIARCA FALA DA ÉPOCA EM QUE ASSUMIU O 

CARGO DE SECRETÁRIO DE SAÚDE NA GESTÃO DO PREFEITO 

JÚLIO CÉSAR, CITA QUE NO REFERIDO PERÍODO PRECISOU 

FAZER UM TREINAMENTO COM AS PARTEIRAS, PARA QUE AS 

MESMAS APRENDESSEM A PREPARAR UMA FARINHA À BASE DE 

JERIMUM, RICA EM PROTEÍNAS E NUTRIENTES. PARA A 

PRODUÇÃO DESSA FARINHA, O VEREADOR CITA QUE COMPROU 

ENTRE 15 E 20 JERIMUNS, COM O OBJETIVO DE TIRAR AS 

SEMENTES, TORRAR E PROCESSÁ-LAS, EXPLICA QUE COMO O 

VALOR ERA IRRISÓRIO, A COMPRA FOI PAGA COM SUPRIMENTO 

DE FUNDOS, PORÉM, AS CONTAS DO GESTOR FORAM JULGADAS 

E O MESMO CITA QUE TEVE QUE DEVOLVER O DINHEIRO, POIS 

NÃO PODIA UTILIZAR DESTE RECURSO PARA COMPRA DE 

ALIMENTOS, UMA VEZ QUE OS ÓRGÃOS DE FISCALIZAÇÃO, NÃO 

VIAM COM BONS OLHOS TAL PRÁTICA. O VEREADOR FALA QUE, 

EMBORA TENHA SE EXPLICADO NA ÉPOCA, O ÓRGÃO DE 

CONTROLE EXTERNO NÃO ACEITOU TAL JUSTIFICATIVA. EM 

APARTE, O VEREADOR INSPETOR MORAES FALA SOBRE A FALTA 

DE MEDICAMENTOS QUE ACONTECE NO MUNDO INTEIRO, NÃO 

SÓ NO BRASIL, MAS TEM QUE SER ESCLARECIDO AOS 

MARACANAUENSES QUE O HOSPITAL DE MARACANAÚ TEM 

VERBA PRÓPRIA E TEM A DIRETORA CRISTINA OLIVEIRA, A QUAL 

NUNCA PERMITIU QUE FALTASSE MEDICAMENTO AO HOSPITAL, 
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ENTÃO SE O GESTOR ESTÁ SABENDO QUE VAI TER ESSE 

PROBLEMA E FRISA QUE EXISTEM DUAS SITUAÇÕES, O HOSPITAL 

DE MARACANAÚ E A UAB, EM QUE ESTA NÃO É 

RESPONSABILIDADE DA DIRETORA DO HOSPITAL E SIM DA 

SECRETARIA DE SAÚDE. RELATA QUE FOI CONVERSAR COM A 

CRISTINA SOBRE A QUESTÃO DOS MEDICAMENTOS, PORQUE 

UMA PESSOA O PROCUROU E A DIRETORA DISSE QUE 

CONFUNDEM A UAB COM HOSPITAL DE MARACANAÚ. AFIRMA 

QUE NO HOSPITAL DE MARACANAÚ NEM TYLENOL FALTOU E 

ISSO FALTOU NO MERCADO TODO, PORQUE HÁ LICITAÇÕES EM 

ANDAMENTO. REFORÇA QUE NO HOSPITAL DE MARACANAÚ NÃO 

FALTOU MEDICAMENTO EM MOMENTO ALGUM EM PERÍODO DE 

PANDEMIA. NA SEQUÊNCIA O VEREADOR RAPHAEL INFORMA QUE 

A EXONERAÇÃO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE SOCORRO NORJOSA 

FOI A PEDIDO, POR MOTIVOS DE FORO PARTICULAR, SABENDO 

DO ESFORÇO E PARABENIZA A SAÚDE PELO AVANÇO. FALA 

TAMBÉM SOBRE A MOBILIDADE URBANA DE MARACANAÚ, DIZ 

QUE A TARIFA DO TRANSPORTE PÚBLICO É PAGA PARA QUEM 

PAGA E POUCA PARA QUEM RECEBE E ISSO ESTAVA GERANDO A 

DESTRUIÇÃO DO TRANSPORTE PÚBLICO. E QUE A POLÍTICA DO 

PROGRAMA PASSE LIVRE TORNOU MARACANAÚ REFERÊNCIA 

NESSA ÁREA. DIZ QUE O CONTRATO DE TRANSPORTE PÚBLICO 

ERA PRECÁRIO, COM LINHAS REDUZIDAS E COM ÁREAS QUE NÃO 

ERAM ATENDIDAS, E QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA MUDOU 

O OLHAR SOBRE ESSA TEMÁTICA, PASSANDO O MUNICÍPIO A 

SUBSIDIAR ESSA POLÍTICA PARA ATENDER MELHOR A 
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POPULAÇÃO. FALA QUE FOI FEITA NOVA LICITAÇÃO E QUE O 

MUNICÍPIO PASSOU A PAGAR POR QUILÔMETRO RODADO. 

RESSALTA QUE FORAM IMPLATANDAS MAIS 8 (OITO) LINHAS, 

COM UM CUSTO DE 900 MIL REAIS/MÊS, E QUE DESSE CUSTO, 

ALGUNS PASSAGEIROS PAGAM A TARIFA, MAS O MUNICÍPIO 

ARCA COM 560 MIL REAIS. DIZ QUE O PROGRAMA PASSE LIVRE É 

O MAIOR PROGRAMA DE JUSTIÇA SOCIAL DO MUNICÍPIO, POIS 

PESSOAS CADASTRADAS EM PROGRAMAS SOCIAIS, DE BAIXA 

RENDA, PODEM SE LOCOMOVER PELA CIDADE DE FORMA 

GRATUITA. AGRADECE AOS TRABALHADORES DO TRANSPORTE 

COMPLEMENTAR PELA COMPREENSÃO NESSE MOMENTO E DIZ 

QUE ESSA CATEGORIA NÃO FOI ESQUECIDA, QUE AS AÇÕES 

ESTAVAM SENDO ANALISADAS, INCLUSIVE COM ANÁLISES 

JURÍDICAS, E QUE ESSA PARCELA DO TRANSPORTE PÚBLICO VAI 

SER CONTEMPLADA. EM APARTE O VEREADOR JEORGENES 

RESSALTA O CONHECIMENTO DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

PELO ASSUNTO, E DIZ QUE SE SENTE SEGURO COM AS AÇÕES 

QUE ESTÃO SENDO TOMADAS PELA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA. EM APARTE O VEREADOR RAIMUNDINHO 

PARABENIZA O PREFEITO ROBERTO PESSOA PELA IMPLANTAÇÃO 

DO PASSE LIVRE E FALA QUE ALGUNS BAIRROS, ESPECIALMENTE 

NO LUZARDO VIANA E PAU SERRADO, NÃO SÃO CONTEMPLADOS. 

DIZ QUE É PRECISO QUE AS SITUAÇÕES SEJAM ANALISADAS, 

PARA QUE O SERVIÇO CHEGUE A TODOS OS BAIRROS. O 

VEREADOR RAPAHEL PESSOA DIZ QUE A INTENÇÃO DOS 

GESTORES É ATENDER A TODOS, MAS EXISTEM LIMITAÇÕES 
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ORÇAMENTÁRIAS, E QUE O VEREADOR PODERIA INDICAR DE 

ONDE PODERIA SER DIMINUÍDO ALGUM RECURSO PARA 

ATENDER ESSAS SOLICITAÇÕES ESPECÍFICAS. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR LÉO SALES ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL 

PARA AS COMISSÕES SE REUNIREM PARA TRATAR SOBRE AS 

MENSAGENS LIDAS NO EXPEDIENTE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

SOLICITA QUE A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

FAÇA A LEITURA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

210, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O 

PROJETO ESCOLA PARCEIRA DE PETS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 211, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À 

DOAÇÃO DE SANGUE A TODA CATEGORIA TRABALHADORA NO 

ÂMBITO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 212, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O MÊS DE AGOSTO COMO MÊS 

DE INCENTIVO AO TRABALHO VOLUNTÁRIO, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 213, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO AOS ANIMAIS DOENTES, 

DE PROPRIEDADE DE PESSOAS CARENTES, ATRAVÉS DE 
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CONVÊNIO A SER FIRMADO ENTRE CLÍNICAS VETERINÁRIAS E A 

PREFEITURA DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

TODOS OS PROJETOS FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCICIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 29 (VINTE NOVE) DE JUNHO DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


